
Menor de 30 años 1 4%

de 31 a 40 años 4 17%

de 41 a 50 años 7 30%

de 51 a 60 años 11 48%

Mayor de 60 años 0 0%

Hombre 14 61%

Mujer 9 39%

NS / NR 0 0%

23 respuestas
Ver todas las respuestas

Resumen

¿Edad?

¿Género?

¿Ejerce la Especialidad de Medicina del Trabajo?

INICIAR SESIÓN

https://docs.google.com/spreadsheet/ccc?key=0Al4vNknLzv5rdENsbzlGU3h1TU5uV3JRTlF2SzctRnc#gid=form
https://www.google.com/accounts/ServiceLogin?service=wise&passive=1209600&continue=https://docs.google.com/forms/d/1w0xFFNto3MjIsAi7edpUbhaUkfUKEOoN7ELIcrJnk6U/viewanalytics&followup=https://docs.google.com/forms/d/1w0xFFNto3MjIsAi7edpUbhaUkfUKEOoN7ELIcrJnk6U/viewanalytics


Sí 23 100%

No 0 0%

NS / NR 0 0%

Sí 1 4%

No 20 87%

NS / NR 2 9%

Sí 23 100%

No 0 0%

NS / NR 0 0%

¿Ejerce la Especialidad de Enfermería del Trabajo?

¿Pertenece a la AEEMT ­ Asociación de Especialistas en Medicine del
Trabajo?

Si la respuesta anterior ha sido NO o pertenece a otra Sociedad o



Sí 17 74%

No 1 4%

NS / NR 5 22%

1 0 0%

2 0 0%

3 6 26%

4 9 39%

5 8 35%

1 1 4%

2 1 4%

3 3 13%

4 13 57%

5 5 22%

Asociación, por favor, INDÍQUENOS cuál

aMTCV   Sociedad extremeña de medicina del trabajo   amtcv   SOCIEDAD

CASTELLANA DE MEDICINA Y SEGURIDAD DEL TRABAJO   SCMST

¿Le ha parecido positivo el desarrollo del IX CEMET?

Organización...

Programa...

Calidad de los Contenidos...



1 0 0%

2 2 9%

3 8 35%

4 8 35%

5 5 22%

1 0 0%

2 3 13%

3 3 13%

4 10 43%

5 7 30%

1 0 0%

2 2 9%

3 9 41%

4 8 36%

5 3 14%

Si 23 100%

Calidad de los Ponentes...

Difusión de información y contenidos durante el IX CEMET...

¿Cree que la AEEMT debería de seguir el camino emprendido de
CONSULTA a los Asociados en nuevos proyectos?



No 0 0%

NS / NR 0 0%

¿Desea hacernos alguna observación?

Evitar que las conferencias sean simultáneas con las comunicaciones orales. Enfatizar el

cumplimiento de los tiempos de presentación. Restringir las muestras comerciales de

productos y/o servicios al área de exposiciones.   Seria interesante aumentar la número de

talleres y casos prácticos con el objetivo de conseguir una participación mas interactiva de

los asistentes.   Las ponencias del Congreso eran "las de siempre", pocas novedades,

siempre las mismas caras. Si los organizadores se limitan a repartir juego entre sus amigos

y conocidos, jamas tendremos un congreso de nivel. Asisitir a estos congresos es tener la

impresión de un" dèja vu" Decepcionante   Muy cara la inscripcion. Sobran las comidas del

congreso. Ponentes alguno de muy bajo perfil.   Me parece uno de los foros más

interesantes de la Especialidad, por lo que tenemos que intentar mantenerlo Gracias  el

formato de varias actividades simultáneas, dificulta poder asistir a todo el contenido

cientifico del congreso. Para ello, aparte del resumen de las ponencias, debeeria estar

accesible el contendio de la presentaciones finales (power point de las ponencias)

Número de respuestas diarias


